



Руководитель следственного управления СК России по Курганской области Богдан Валерьевич Францишко провел личный прием граждан по вопросам соблюдения жилищных прав



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области Богдан Валерьевич Францишко совместно с заместителями Губернатора Курганской области Малышевым Константином Николаевичем и Кириловой Натальей Николаевной провели личный прием граждан по вопросам соблюдения их жилищных прав.

На личный прием к руководителю регионального управления жители Кургана обратились по вопросам, связанным с их переселением из ветхого и аварийного жилья, а также по вопросам, связанным с коммунальным обслуживанием жилого фонда.

Всем обратившимся гражданам даны подробные разъяснения по озвученным ситуациям. По результатам приема руководителем следственного управления принято решение о назначении процессуальных проверок по ряду озвученных проблем, а также даны конкретные поручения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

руководителям структурных подразделений следственного управления, в том числе указания в рамках расследования уголовного дела о непринятии мер должностными лицами органов местного самоуправления к переселению граждан из ветхого и аварийного жилья в Курганской области.

Ход рассмотрения и результаты принятых обращений взят руководителем следственного управления на личный контроль.

Изображения



26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1834319>